



## Protokoll från styrelsemöte i Svenska Jujutsufederationen

**Tid:**

2019-10-07, kl. 21:00 – 22:40.

**Plats:**

Skype.

**Närvarande:**

Isabelle Sarfati (ordförande)

Nico Christoforidis (kassör)

Johan Pettersson (sekreterare)

Mikael Sehlstedt (vice ordförande)

Cicci Nyström (ledamot)

Jesper Kedjevåg (tjänstgörande suppleant)

Anna-Karin Garstam (tjänstgörande suppleant)

**Ej närvarande:**

Håkan Linnarsson (ledamot)

Mia Widgren (ledamot)

**§ 186. Mötets öppnande.**

Ordförande Isabelle Sarfati hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

**§ 187. Godkännande av föredragningslista.**

**Styrelsens beslut**

Föredragningslistan kompletterades och godkändes.

**§ 188. Tjänstgörande suppleanter.**

Jesper Kedjevåg och Anna-Karin Garstam går in som tjänstgörande.

**§ 189. Justering.**

**Styrelsens beslut**

Mikael Sehlstedt valdes att justera dagens protokoll.

**§ 190. Föregående protokoll, 2019-09-02.**

**Styrelsens beslut**

Protokollet läggs till handlingarna.



- § 191. **Ekonomisk rapport.**
- a. Ansökan om projektmedel SF.  
Ansökan inskickad om Internationellt utvecklingsarbete.
  - b. Ekonomisk rapport, 2019-08-31.  
Inga större avvikelser mot budget.

**Styrelsens beslut**

Informationen noteras.

- § 192. **Sportrådet.**
- Har haft Skypemöte med rådet. Ligatävling har genomförts i Nybro 7/9 med fight och duo. Nästa tävling är i Nacka 19/10. Sportrådet planerar ett fysiskt möte i november. Sportrådet har börjat diskutera ett alternativ till ligan. Sportrådet återkommer med ett upplägg för 2020.

SM 2020, fortfarande inte klart vilken dag det blir eller vilken hall.

**Styrelsens beslut**

Informationen noteras.

- § 193. **Domarrådet.**
- 2 domare på German Open. Domarträff i samband tävlingen i Nacka 18/10. En A-kurs utbildning genomfördes i Nybro. Fredric Sandberg är nu godkänd A-domare.

**Styrelsens beslut**

Informationen noteras.

- § 194. **Landslaget.**
- En utvecklingsplan om Elitstödet är inskickat till SB&K.  
Landslag för juniorer, U18, U21 och seniorer till VM är uttagna.  
Gratulationer till vinnarna i German Open!  
Linda Lindström, newaza  
Emma Lette, fighting  
Ella Jakobsen, fighting och newaza

**Styrelsens beslut**

Informationen noteras.



**§ 195. Föreningsrådet.**

- a. Ansökan om lägerbidrag från Griffin Kampsportsförening 24 november, 3000 kr.
- b. Ansökan om lägerbidrag från JK Ronin 25 – 26 januari 2020, 5000 kr.
- c. Ansökan om lägerbidrag från Carlskrona Jujitsuklubb Fuji 2-3 november, 3000 kr.

**Styrelsens beslut**

Lägerbidrag beviljas med 3000 kr till Griffin Kampsportsförening, 5000 kr till JK Ronin (belastar 2020), 3000 kr till Carlskrona Jujitsuklubb Fuji och informationen i övrigt noteras.

**§ 196. Ungdomsrådet.**

Vi arbetar på att ta fram ett nytt datum för träffen med barn- och ungdomsinstruktörer.

**Styrelsens beslut**

Informationen noteras.

**§ 197. Kommunikation.**

Jesper efterlyser mer info om vad som händer för uppläggande på webbsidan. På grund av hur SB&K:s webshop är upplagd så kan vi inte sälja Jujutsufederationens flagga inklusive frakt.

**Styrelsens beslut**

Priset för Federationens flaggor ändras till 500 kr exklusive frakt.

**§ 198. Internationella frågor**

Vi ska nominera till Ju Jitsu European Union (JJEU) och Ju Jitsu International Representatives Committee (JJIRC).

**Styrelsens beslut**

Isabelle Sarfati nomineras från Sverige.

**§ 199. Årsmöte 21 mars 2020.**

- a. Verksamhetsplan och budget 2020.  
Är utskickad till samtliga berörda. Johan sammanställer.
- b. Verksamhetsberättelse och bokslut 2019.  
Är utskickad till samtliga berörda. Johan sammanställer. Vi behöver undersöka vilken som är SB&K:s sista datum för att skicka in uppgifterna.



c. Praktiska frågor.

Johan meddelar SB&K att vi vill ha vårt årsmöte som vanligt innan SB&K:s Styrelse och rådsordförande bjuds med på Kampsportsgalan.

**Styrelsens beslut**

Styrelse och rådsordförande bjuds på Kampsportsgalan, informationen i övrigt noteras.

**§ 200. Övriga frågor.**

Frågan lyftes om officiella kläder för landslag, domare mm. Frågan lyfts på nästa möte.

**§ 201. Nästa möte**

12 - 13/10 (inställt på grund av för stort antal förhinder), 4/11, 2/12.

**§ 202. Mötets avslutande.**

Ordförande tackade de närvarande för visat intresse och avslutade mötet.

Johan Pettersson  
Sekreterare

Isabelle Sarfati  
Ordförande

Mikael Sehlstedt  
Justerare